

Голос Надежды

№ 7 (288) Июль 2022 г.

12+

Ночь музеев

«Теперь он навсегда в «Бессмертном полку»



Мила Матвеева

21 мая прошла Всероссийская акция «Ночь музеев». В этом году только в Екатеринбурге и Свердловской области 120 учреждений культуры подготовили различные культурно-познавательные программы в рамках Года культурного наследия народов России. Принял участие в акции и Уральский государственный военно-исторический музей (УГВИМ). В его филиалах прошли интересные встречи, экскурсии, мастер-классы, игры и выставки.

Так в Музее военной истории «Свердловск: Говорит Москва!» подростки в ходе мастер-класса установили телефонную связь с помощью полевых телефонных аппаратов. Там же была проведена литературно-музыкальная композиция «Дорогами великой войны».

В доме-музее генерала армии И. И. Федюнинского в деревне Гилёва был организован библиографический урок, посвящённый жизни и творчеству Д. Н. Мамина-Сибиряка, проведены мастер-класс по уралосибирской росписи, выставка рисунков «День Победы».

В Музее легендарного разведчика Николая Кузнецова в Талице состоялась концертная программа «Горжусь тобой, Россия!», прошли мастер-классы «Фольклор, промыслы, игры народов России».

Так уж совпало, что 21 мая ведущему филиалу УГВИМ — экспозиционно-выставочному комплексу «Музей ВДВ «Крылатая гвардия» исполнилось 28 лет. В залах музея собраны уникальные экспонаты, рассказывающие о первых авиаклубах на Урале, достижениях парашютного спорта, о биографиях знаменитых героев-летчиков, участвующих в различных войнах. Интересно посмотреть и на первые парашюты, появившиеся в начале прошлого века, услышать уникальные истории по развитию космонавтики. Кстати, перед входом в музей можно лицезреть одну из первых спускаемых капсул для космонавтов корабля «Союз». Главная же тема «Крылатой гвардии» — история Воздушно-десантных войск и частей специального назначения. Музей является одной из ведущих учреждений культуры в области патриотического воспитания.

В этот вечер в «Крылатую гвардию» пришли семьями. Так, например, супруги Анастасия и Александр Ивановы привели детей Наташу и Семёна и на мастер-классе «Парад Победы» помогли им изготавливать интерактивную поделку, посвящённую легендарному Маршалу Победы Г. К. Жукову, кото-



#СвоихНеБросаем
«Бессмертный полк». 9 мая 2022 года. Город Екатеринбург
Фото Евгений Арбенев

рый во время Парада Победы 1945 года на Красной площади гарцевал на белом коне.

А вот мама Макара Алла Кудрявцева вместе с сыном участвовала в семейной программе «Сокровища казаков». Благодаря ей родители и дети узнали любопытные истории покорения Урала и Сибири казаками под предводительством атамана Ермака. В результате каждая семейная команда создала одноименную настольную игру для дома.

Особенно интересовало детей обмундирование древних воинов: тяжелую кольчугу можно было примерить на себя, сфотографироваться со старинным мячом или луком, а также воспользоваться электронным игровым комплексом.

Особый интерес вызвала выставка оружия. Винтовка Мосина времен первой мировой войны, винтовка Токарева, предтеча автомата Калашникова, образцы оружия, как периода Великой Отечественной войны, так и современное стрелковое оружие.

Был продемонстрирован и комплект боевой экипировки современного российского воина «Ратник». Сотрудник

музея, облаченный в камуфляжный костюм и вооружённый автоматом АК-12, смотрелся внушительно. Сфотографироваться вместе с ним пожелали многие гости музея.

Посетителям музея помимо основной экспозиции были представлены несколько выставок, рассказывающие о первых годах становления ВДВ, о наградах периода Великой Отечественной войны, а также об истории конфликта на Донбассе.

Так уж сложилось, что мне довелось стать участницей проведения экскурсии. В разделе экспозиции, посвящённом Великой Отечественной войне есть стенд, рассказывающий о Днепровской воздушно-десантной операции, в которой участвовала организатор и первый директор Музея ВДВ «Крылатая гвардия» Надежда Ивановна Михайлова (Гагарина). Оставшись в живых единственным медицинским работником батальона, она наравне со всеми десантниками стойко переносила выпавшие на её долю испытания, спасла жизни более 25 воинам и была награждена медалью «За боевые заслуги».

В операции по форсированию Днепра участвовал и мой отец, Владимир Александрович Дьяков, в 1942 году, в восемнадцать лет, призванный после окончания десятилетки в 9-ю гвардейскую воздушно-десантную стрелковую дивизию 26-го полка (Северо-Западный и Второй Украинский фронт). В 1943 году во время боевой операции он был тяжело ранен, получил инвалидность, что укоротило ему жизнь. И теперь он навсегда в «Бессмертном полку». Об этом и попросили меня рассказать в ходе экскурсии. Рассказывая о дорогом мне человеке, я была переполнена эмоциями и, когда увидела, что столь же эмоционально восприняли услышанное и гости музея, утвердилась в правильности того, что согласилась помочь экскурсоводу.

В ходе экскурсии было рассказано и о дне настоящем — подвигах воинов-десантников в ходе специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины.

Мероприятия «Ночи музеев насытили посетителей новыми впечатлениями.

В заключение добавлю, что в этом году акция «Ночь музеев» прошла на территории 56 муниципальных образований и 70 населённых пунктов Свердловской области. В итоге — новые знания, свежие впечатления для развития личности.

Мила Матвеева

Акция

«Мы вместе»

Сегодня в ситуации беспрецедентного давления на Россию мы должны сплотиться, в том числе противодействовать информационно нашим врагам. Мы должны поддержать курс нашего президента Владимира Путина, выразить безусловную поддержку нашим мужественным защитникам — солдатам и офицерам Вооружённых Сил России, ополченцам Донбасса. Обратиться к братской Украине с призывом выступить против националистического режима, реабилитировавшего фашизм, осквернившего память всех тех, кто проливал кровь за нашу общую Победу в Великой Отечественной войне!

Мы, члены Богдановичской городской местной организации ВОИ, тоже не остались в стороне, собрали 18 тысяч рублей на гуманитарную помощь жителям Донбасса, которые в течение многих лет живут под безжалостными обстрелами неонацистов. Сегодня помощь им так нужна.

Мы все вместе, поэтому помогаем, чем можем.

Мы за Путина, за Россию, чтобы в мире не было места палачам, карателям и нацистам. Мы за мир во всём мире. Огромное спасибо тем, кто поддержал меня в этой акции. Среди них — блокадница Ленинграда Калмыкова Л. В., дети войны — Кочнева З. М., Рубцова Л. М., Пургина В. Н., Якубенко В. И. и многие члены нашего Общества. Ещё раз всех благодарю.

Председатель
Богдановичской МО ВОИ
Пименова Н. В.

Спорт — это жизнь!

Юбилейный турнир по настольному теннису

1 июня во Дворце спорта УГМК Верхней Пышмы прошёл V турнир по настольному теннису среди инвалидов местных организаций Всероссийского общества инвалидов на кубок Свердловской областной региональной организации ВОИ.

Участников из 18 городов и районов области приветствовали:

Заместитель председателя Думы городского округа Верхняя Пышма, руководитель местного отделения партии «Единая Россия» **Сергей Владимирович Шахмаев:**

— Я хочу вас поздравить с тем, что, несмотря на такое непростое время, у нас есть возможность поддержать добрые традиции и провести юбилейный турнир по настольному теннису. В пятый раз вы разыгрываете кубок Свердловской областной региональной организации ВОИ. Кроме того, сегодня — начало лета, и погода это подтверждает, сегодня — День защиты детей, тоже огромный хороший праздник. Ну, и самый большой, наверное, праздник тот, что вы сегодня встретились, и есть возможность пообщаться, поиграть. И неважно, победил кто-то или проиграл, побеждает всегда дружба!

Заместитель министра социальной политики Свердловской области **Оксана Борисовна Федосеева:**

— Добрый день, уважаемые друзья, уважаемые спортсмены!

Я вот тоже сегодня приготовилась к вашему мероприятию, к вашему юбилею, ракетку принесла. В прошлом году я первый раз была на вашем четвёртом турнире, сегодня у вас юбилейный пятый турнир, то есть вы такие молодцы! В общем, первую пятилетку вы уже перешагнули в своём турнире. Вот и спорт, он, конечно, заряжает и поднимает. Поэтому я так тихонечко начала заниматься, хочу тоже сегодня ударить по мячу, если, конечно, судьи позволят право первого мяча.

Успехов всем, вы все победители, ваше присутствие доказывает уже вашу победу над теми возможными проблемами, которые у вас существуют. Здоровья вам, хорошего настроения, хорошего мяча, классной подачи, тренируйтесь, занимайтесь, будьте здоровы!

Председатель СОО ВОИ **Владимир Васильевич Попов:**

— Рад вас всех приветствовать, рад всех видеть каждый год, когда мы проводим наш турнир. У нас сразу год



выпал, да? А так бы шестой турнир был... Желаю всем командам показать своё мастерство, свою волю к победе и пожелать всем здоровья. Кто не мог заниматься, то сможет, кто не умеет — научим! Вы сюда приехали, занимаетесь этим видом спорта, вы уже победили что-то в себе. Да здравствует активный образ жизни. Ура!

Внимание, смирно, равнение на флаг! Флаг поднять! (звучит гимн России)

Главный судья турнира **Марина Евгеньевна Шутова** приглашает к микрофону судью **Юрия Яковлевича Тройнича**, который кратко рассказал, кто и куда идёт играть:

— Мужчины, группа ПОДА, 4 стола ваших здесь будут. Остальные мужчины, общая группа, второй ряд от нас, 4 стола. Все вопросы — ко мне.

Женщины, общая группа — 2 стола. Группа ПОДА — 3 стола. Будете подходить к судейскому столу — вам всё объяснят.

Структура соревнований: вы сейчас будете в тройках, четвёрках в подгруппе играть друг с другом в круг. Играть до двух побед. Если вопросы будут по судейству или по каким-то моментам — подходите ко мне, мы всё обсудим.

Итоги турнира

Командный зачёт

Первое место: Верхняя Пышма.

Второе место: Екатеринбург, Чкаловский район.

Третье место: Нижний Тагил, Дзержинский район.

Личный зачёт

Первое место: Бердников Алексей (Нижний Тагил, Дзержинский район).

Ростегаев Виктор (Екатеринбург, Чкаловский район).

Воронкова Яна (Краснотурьинск).

Кузнецова Светлана (Екатеринбург, Чкаловский район).

Второе место: Смирнов Анатолий (Серов).

Макеев Иван (Верхняя Пышма).



Николаева Ирина (Нижний Тагил, Дзержинский район).
Горбунова Марина (Екатеринбург, Чкаловский район).

Третье место:

Ивакин Александр (Асбест).
Коноплев Анатолий (Верхняя Пышма).
Крапивенко Татьяна (Верхняя Пышма).
Шадрина Алевтина (Новоуральск).

Когда судейская коллегия подводила итоги турнира, **Раиса Павловна Бунькова** по просьбе главного редактора газеты «Голос надежды» рассказала о себе и жизни Пышминской местной организации ВОИ:

— Я Бунькова Раиса Павловна, бывший медработник, 40 лет отдала медицине и когда вышла на пенсию, я себя потеряла. У меня общение с народом было, я работала, у меня был контингент — инвалиды, участники войны, чеченцы, афганцы, в общем, меня называли военным врачом, хотя я фельдшер.

Конечно, вот я пришла в Центр помощи, тогда Жданова была, Нина Константиновна, говорю, что будет интересно... Я у них онлайн-беседы медицинские провожу, у меня группа есть своя здоровья, раз в месяц различные беседы провожу, в основном для пожилого возраста. Так что я не унываю, посещаю четыре кружка: садовод-огородник, фотокружок, кружок пения, я руковожу спортивным кружком, разминку с ними провожу перед занятиями.

Хор у нас хороший, мы в этот раз (у нас был фестиваль Пышминского района) получили диплом первой степени за участие, самая высокая награда получается.

Мы активно живём, и спортзал нам дают, администрация нам выделяет и транспорт. В общем-то, к инвалидам у нас относятся очень хорошо, я бы сказала.

Я уже четвёртый год приезжаю на этот конкурс (турнир по настольному теннису. — Ред.), один год приболела немножко, а так в теннис-то играю с детства. Когда была чемпионкой, я с девочкой пообщалась, она мне сказала:

«У вас остался талант, неплохо играете». Когда надо прыгнуть, я боюсь — нога-то выпадет из колена.

Наш новый председатель — **Наталья Валентиновна Аникина** — очень активная и в контакте с обществом инвалидов постоянно. Создала свою страничку в «одноклассниках», у нас там есть страничка инвалидов, и с днём рождения всех поздравляет и какие-то новости, какие-то викторины. Всё это у нас выставлено в нашей группе, так и называется «Общество инвалидов, группа ВОИ». Зайдите, посмотрите в «одноклассниках». Она очень заботится, нам как активистам она подарила горшочки, в которых мясо готовится. У нас актив-то очень хороший, мы ей помогаем во всём.

Подготовил **Евгений Арбенин**
Фоторепортаж на сайте
<http://www.coovoi.narod.ru>
в разделе «Новости»

Вести из местных организаций Нижнетагильская ДРО ВОИ

Турнир по домино

14 июля в Нижнетагильской ДРО ВОИ прошёл командный турнир по домино. Эта игра очень популярна в России, поэтому наши члены организации с большим удовольствием приняли участие в данном соревновании. Восемь команд поделили на две группы, в которых играли по круговой системе. В полуфинал вышли команды, занявшие 1-е и 2-е место в группе.

Призовые места были разыграны в очень упорной борьбе. Победителями турнира второй год подряд стали Игорь Постоногов и Сергей Попов. Второе место у Александра Монаенкова и Андрея Клипчаева, а третье место (в тяжёлой битве) завоевали Татьяна Соловьёва и Наталья Шеслер.

Пышминская местная организация ВОИ: Н. В. Аникина и Р. П. Бунькова



Команда Нижнетагильской Дзержинской РО ВОИ



Всем участникам турнира председатель организации вручил по журналу со сканвордами, а призёрам грамоту и подарок для кухни.

Традиционно спортивное состязание завершилось чаепитием, а главное мы опять встретились и пообщались.

Спасибо всем спортсменам! До будущих побед!

К юбилею Нижнего Тагила

1 июля в Центральной городской библиотеке состоялся концерт, посвящённый 300-летию юбилею города Нижнего Тагила. В роли артистов выступили члены общественных организаций инвалидов нашего города Трудовой доблести.

Идея, подготовка и проведение значимого мероприятия принадлежит председателю Нижнетагильской местной общественной организации инвалидов «Равновесие» Лидии Александровне Мясниковой, которая на протяжении многих лет занимается детьми-инвалидами.

В концерте активное участие приняли организации инвалидов Дзержинского района. Нижнетагильскую ДРО ВОИ представили председатель Игорь Юрьевич Постоногов, член правления Наталья Николаевна Викал и Агалакова Надежда Ивановна.

Концерт получился очень насыщенным и разнообразным. Прозвучали стихи и новелла, посвящённые родному городу, лирические и патриотическая песни, инструментальные композиции. Даже был сценический номер. «Браво» и аплодисменты звучали после каждого выступления. Каждой организации — участнице концерта — Лидия Александровна вручила памятный диплом и подарки.

Начальник отдела по взаимодействию с общественными и религиозными организациями Елена Сергеевна Чуприна поблагодарила организатора и участников концерта и предложила сделать данное мероприятие ежегодным.

Также со словами благодарности выступили представитель администрации Тагилстроевского района Марина Яковлевна Попова и представитель администрации Дзержинского района Наталья Владимировна Сычёва.

Огромное спасибо Лидии Александровне Мясниковой за мероприятие для инвалидов! Спасибо всем артистам!

В очень упорной борьбе

Нижнетагильская ДРО ВОИ 24 июня провела среди членов организации турнир по настольному теннису. Наши сильнейшие теннисисты не смогли принять в нём участие, но состязание всё же прошло в очень упорной борьбе.

Среди женщин победу одержала Нина Шабалина, 2-е место заняла Татьяна Марченкова, 3-е место у Татьяны



Отличный праздник для ребят в парке им. А. П. Бондина, посвящённый Международному дню защиты детей

Соловьёвой. У мужчин победителем стал Раис Ахмедзянов, 2-е место досталось Игорю Постоногову, а 3-е место занял наш ветеран (80 лет) Владимир Рымашевский, который воспитал многих наших молодых теннисистов.

После чаепития прошло награждение призёров, а все участники турнира получили по журналу со сканвордами.

Спасибо всем спортсменам! До будущих побед!

День именинника

7 июня в Нижнетагильской ДРО ВОИ прошёл День именинника (2 квартал). Пришедшие на праздник ребята первый раз в жизни увидели настоящую «Барабашку» (педагог-организатор Елена Сергеевна Халетова, Дзержинский дворец творчества юных), с которой они быстро подружились. Оказалось, что «Барабашка» только ещё учится на волшебника. И учится с лентой, поэтому фокусы у неё получались не с первого раза. А вот игры, приготовленные для именинников, имели успех. Родители, бабушки и один дедушка также принимали активное участие в программе. Молодцы!

Затем Елена Алексеева и Наталья Викал провели конкурс загадок, за правильный ответ каждый получил чупа-чупс. После «Каравая» ребята пили чай со сладостями и ели фрукты.

Пока именинники были заняты, среди родителей был разыгран приз. Удача на этот раз улыбнулась маме Романова Саши. После вручения подарков мы ещё и танцевали.

Большое спасибо всем, кто помог провести праздник нашим детям!

Отдельное спасибо директору кафе «Рандеву» Елене Владимировне Мальцевой, которая для наших именинников любезно предоставила пирожные!

Отличный праздник для ребят!

3 июня Нижнетагильская ДРО ВОИ для юных членов организации провела праздник в парке им. А. П. Бондина,

посвящённый Международному дню защиты детей. Глава города Нижний Тагил Владислав Юрьевич Пинаев выделил трамвайный вагон, на котором мы доехали до парка и обратно.

Отличная погода и развлекательная программа, которую провели Елена Алексеева и Наталья Викал, подняли во время поездки ребятам настроение. Они с удовольствием принимали участие в программе, а потом юные таланты читали стихи и пели свои любимые песни.

В парке мы с высоты «птичьего полёта» любовались просторами родного города. Он за последние годы сильно преобразился. После колеса обозрения посетили ещё двенадцать аттракционов. Детей угощали пиццей и соком, которые нам предоставили наши постоянные благотворители, а на десерт было куплено Тагильское мороженое.

Четыре часа пролетели незаметно. Уставшие и довольные мы побрели к нашему трамваю, который ждал нас на остановке. Здесь нас ждал сюрприз! Телекомпания «Телекон» решила с нами пообщаться. Председатель организации Игорь Юрьевич Постоногов рассказал о прошедшем детском празднике, поблагодарил всех благотворителей и поделился планами о будущих детских мероприятиях, которые Общество проведёт в этом году. Также журналисты пообщались с детьми и их родителями.

Праздник удался! Результат — счастливые глаза наших детей!

Большое спасибо всем благотворителям за отличный праздник для ребят! Праздник помогли провести:

Директор НМУП «Тагильский Трамвай» — Игорь Анатольевич Темнов;

Директор МБУК «Нижнетагильский городской парк культуры и отдыха имени А. П. Бондина» — Юлия Сергеевна Журавлёва;

Индивидуальный предприниматель — Денис Сергеевич Шамсутдинов;

Индивидуальный предприниматель — Илья Вячеславович Коньшин;

Директор пиццерии «Додо-пицца» — Дмитрий Валерьевич Троян.

Турнир по настольному теннису

1 июня во Дворце спорта УГМК (г. Верхняя Пышма) Свердловская областная региональная организация ВОИ провела V турнир по настольному теннису среди инвалидов общественных организаций ВОИ Свердловской области.

Соревнование прошло в интересной, очень упорной борьбе. Эмоции и переживания просто зашкаливали. Мы ещё раз убедились, что инвалиды — это самая сильная (особенно духом) и целеустремлённая часть человечества.

Наш город, к сожалению, опять представляла только команда Нижнетагильской ДРО ВОИ, которая в итоге заняла 3-е место. Алексей Бердников победил в группе с ПОДА, Ирина Николаева — вторая среди женщин с ПОДА, Раис Ахмедзянов, Игорь Постоногов состязались в общей группе и соответственно заняли 5-е и 8-е места. МОЛОДЦЫ!

Турнир прошёл на высоком уровне. Каждый спортсмен получил диплом за участие и памятный значок. Командам вручили набор для настольного тенниса и коробку конфет. Каждый призёр в личном и командном зачёте получил кубок и грамоту. Завершилось спортивное мероприятие вкусным обедом.

Большое спасибо организаторам и спортсменам! До будущих побед!

День рождения — это праздник!

20 апреля Нижнетагильской ДРО ВОИ исполнилось 33 года. Традиционно в этот день проводится соревнование по дартсу среди членов организации. Открыл турнир председатель Общества И. Ю. Постоногов. Игорь Юрьевич поздравил всех присутствующих и поблагодарил за активное участие в жизни организации.

Состязание прошло в упорной борьбе, но в дружественной обстановке. Победить хотел каждый... Пока спортсмены

Окончание на стр. 4

Концерт к юбилею Нижнего Тагила



Участники турнира по настольному теннису



День именинника



Нижнетагильская ДРО ВОИ

Окончание. Начало на стр. 3

пили чай со сладостями, судьи подвели итоги турнира. У женщин победу одержала Марина Глинских, 2-е место у Елены Демьяненко, 3-е место заняла Тамара Волкова. У мужчин сильнейшим стал Игорь Постоногов, 2-е место занял Раис Ахмедзянов, а 3-е место у Сергея Муратбаева. МОЛОДЦЫ!

Все призёры получили призы и грамоту, а каждый спортсмен — журнал со сканвордами. День рождения — это праздник! Для инвалидов каждая встреча — праздник. А праздника без танцев не бывает.

Большое спасибо всем спортсменом. До будущих побед!

Источник:
Нижнетагильская ДРО ВОИ

Турнир по волейболу

Все получили огромное удовольствие

28 июня во Дворце водного спорта в Серове прошёл турнир по волейболу среди слабовидящих и незрячих людей. Организаторы воплотили в жизнь, таким образом, новое направление в развитии физической культуры и спорта, сами же участники соревнований с удовольствием откликнулись и встретились на спортплощадке, причем, большим составом!

Анатолий Смирнов, представитель местной организации Всероссийского общества инвалидов: «Сегодня впервые в Серове проходят соревнования Северного округа по волейболу среди незрячих. Участвуют Карпинск, Краснотурьинск, Серов. Это нужное и полезное мероприятие».

Олеся Барышникова: «Как мы относимся к волейболу и спорту? — Отлично относимся, мы вообще за здоровый образ жизни. В волейбол я играю впервые, тоже очень интересно. Участвую везде».

Полина Логачева: «Думаю, такие мероприятия нужно проводить чаще и больше и включать разные виды спорта».

Сергей Михеев, председатель серовского отделения Всероссийского общества слепых: «Мы ещё до пандемии



Во время матчей глаза тех участников турнира, кто имеет проблемы со зрением, были завязаны.

Фото: Константин Бобылев, «Глобус»

хотели развивать это направление. Слава богу, в этом году эпидемиологическая обстановка улучшилась, и мы наконец смогли собраться и провести несколько тренировочных матчей, чтобы ребята могли понять, что это такое. И вот сегодня попробуем сыграть более или менее самостоятельно».

Наталья Федосеева, инструктор-методист по адаптивной физкультуре Центра спортивных сооружений: «Ребята, которые незрячие, они также и плавают, играют в теннис. Сегодня решили поиграть в волейбол. Решили что-то новое привнести. И участников, получается, больше, и команды сплоченнее становятся».

Источник: <https://kanals.ru>

Турнир проходил по круговой системе — каждая команда сыграла с каждой. Итоговые места распределились следующим образом:

Первое место — Серов.

Второе место — Карпинск.

Третье место — Краснотурьинск.

Кирилл Орловский, член серовского отделения Всероссийского общества слепых: «Этот турнир у нас проходит первый раз... В команде шесть человек: три зрячих, три — с проблемами зрения. У тех, кто с проблемами зрения, завязаны глаза. Зрячие ловят мячик и отдают его незрячим, которые его бросают через сетку. На сетку крепятся колокольчики — по их звуку слепые определяют, куда бросать мяч. Мячик тоже специальный, звенящий — внутри у него колокольчики».

Кирилл Орловский ведет активный образ жизни, его часто можно встретить на городских мероприятиях. И спортом он занимается разным.



— Я вообще всем увлекаюсь потихонечку — и шоудауном (настольная игра, изначально задуманная для незрячих людей и сочетающая элементы настольного тенниса и аэрохоккея, — прим. «Глобус»), и волейболом, и плаванием. До этого ходил еще в тренажерный зал «Здоровье» — занимался потихонечку для себя, — говорит **Кирилл Александрович**.

Турнир проходил в стенах Водного дворца. Зрителей на игры не приглашали, так как при игре в волейбол людям с проблемами зрения мешают посторонние звуки.

Из краснотурьинского местного отделения Всероссийского общества слепых в Серов приехали 10 человек.

— Для нас это всё вновь — как получится... опыта у нас еще не было. На тренировки мы сюда уже приезжали и нам всем очень понравилось с первого раза. Началось это весной этого года. И мы дотренировались до того, что нас пригласили на турнир — мы согласились поучаствовать, — говорит **Лариса Лихачева**, секретарь краснотурьинского местного отделения ВОС. — В Краснотурьинске тоже есть возможность играть, но мы пока до этого не дошли — но в будущем тоже планируем. В Серове нас познакомили и с теннисом для слепых — тоже очень понравилось. Как оказалось, очень азартная и зажигательная игра. Многие у нас плаванием занимаются. Играем в шахматы и в шашки.

Лариса Михайловна отмечает, что члены краснотурьинского отделения стараются вести активный образ жизни. А в ближайших выходные планируют выезд на Конжак, где пройдет традиционный горный марафон.

В качестве главного судьи соревнований выступила инструктор по адаптивной физкультуре **Наталья Фадеева**.

Сергей Михеев: «В целом игры прошли хорошо, спортсмены молодцы. Все участники получили огромное удовольствие. В будущем обязательно продолжим. С сентября у нас уже грандиозные планы. Сейчас бассейн уходит на каникулы, а в сентябре выйдем и начнем уже более-менее часто собираться, тренироваться. В дальнейшем подобные игры можно будет проводить раз в полгода, или раз в квартал.

Источник: <https://serovglobus.ru>

Из поэтической тетради

Игорь Зубов

На миг минутку изменить,
Тепло монетку опустить
В копилку — Декольте!

Земля... я утону в тебе!
«Солярис»

Я растворюсь, наверно, на Земле
В её снегах, плывущих в тишине,
Весенне-летних капельках дождя
И в разнотравье солнечного дня.
В полночном часе хвойной тишины,
В луче зеленом вспыхнувшей звезды,
И в дальнем шуме волн на берегу,
В солёных брызгах пены на ветру!
В скольжении русалок и минут,
Что среди звёзд, как водится, живут
На дне колодца памяти моей —
Я растворюсь в Галактике своей!

Осколок критского кувшина,
И даты нет, лишь тонкий штрих
Лица, склоненного кручиной,
И глаз печальных, но живых.
Кто там любил, и кто там сгинул,
Кто пил вино из потных чар;
Зачем он вас тогда покинул —
Пастух ли, шкипер, иль гончар?
Здесь нет ни имени, ни слова —
Исполнен таинства наклон,
Как отблеск света внеземного
К себе притягивает он!

Я не люблю трёхцветный флаг
Над башнями Кремля,
Но я совсем, совсем не враг —
Не думайте так зря.
Не многим ведомо теперь,
Что вёл под ним нас
Предатель Родины, как зверь,
Имеv последний шанс!
И вновь прикроют мавзолееv
Весенним полотном,
Штандарты вражеских идей
Куда бросать потом?

Участники турнира по волейболу среди слабовидящих и незрячих людей

